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sSsomnaKoOZÓ: 
A nemzet lekiismerete fujja a 

kürtöt.. És a legérzékenyebb ősziate- 
ségből támad a hang. Minden rezdü 
lése becsület és jószándék. A kiáltó 
szó hamgsulyszinét öntudat és (isztán 
dátás szabályozza most. A hangpályát 
medig amelyen végigvágtat a riadó, 
nem torlaszolhatja el semmiféle közöny- 
Tal, mert a. magyar élniakarás eget- 
rázó ereje kiáltja el magát : Sorakozó ! 
- Ez a parancs rövid, szükséges és 

letjelt jelent. 
Ha sokat beszélnénk a magyar 

sorbaállásról rosszat jelentene a be.- 
szélő irányitóképességére vonatkozóan 
is, de a sok magyarázgatás elárulná 

Okos 
ember kevésből is ért. Magyar ember 
ipedig amit egyszer megértett, az ab. 
ból következő feladatokat szivesen is 
vállalja. - 

Szervezkedik az EMKE. Mindenki 
megérthette Nagyszalontán, hogy az 
erős gát szerepét kell betöltenie az 
EMKEnek ett, ahol mindezideig pusz- 
titott a vadviz. Tétlenkedhetik-e hát 
valaki akkor, amikor fenyegetett ma- 
gyar testvéreinek a megmentéséről 
van szó ? Hallgathatja-e ma valaki 

bedugott füllel a magyar összefogás 
parancsszavát : Sorakozól 

A gyers, katonás sorbaállás szük- 
séges, mert elárvuk fajunk védtelenjei 
csak itt a menti községekben is tőlünk 
várják a komoly és nagydolgok vég- 
hezvitelét. Tőlünk várják, hogy a 
magukrahagyottság sötétjét hajnallá 
világitsa á lélek ereje. A magyar lélek, 
amelyik közéjük megy és öntudatot 
visz a babonák honába, amelyik re- 
ménykedőkké változtatja az elkesere- 
dett, nembánommár hitüeket. A lélek, 
amelyik az összekőötő szerepét vállalja, 

amelyik közvetitő hközeggé lesz az 
erős magyar közösség és a szórvány 
testvér között. A lélek, amelyik állandó 

gondjába fogadja azokat, akiknek mos- 
tanig még panaszkodni sem lehetett. 
A lélek, amelyik elhireli közöttük a 
szent izenetet, hogy ők a szérvány- 
magyarok ugyancsak drága értékei 
a magyar jövőnek. 

: Ds tőlünk várják a fillérek erejét 
is. És jogosan, mert mi itt Nagysza- 
lontán nem tudunk olyan szegények 
lenni, hogy az ő Lázár életük számára 
ne telne tőlünk néhány életmentő 
morzsa. S ha mindezt megtesszük, élet 
ámad belőle. 

A mi számunkra erkölcsi életerő. 
södés, az ő számukra pedig valóságos 

HMizikai életfejlődés. : 

Marcok keleten 
A keleti harcoksát egyre több 

bir érkezik arról, hogy a német véde 
lem támadásokba lendül át Különösen 
jellegzetes ez, a harcok tulajdonképeni 
sulypontjánál, Zsitomir térségében. 
A legfrissebb hirek szerint itt meg- 
törték a tengelyerők a vörös előre 
haladás vonalát és elkeseredett har 
cokban több szivósan védelmezett 
helységet visszaftoglaltak. Neveltől déi 
nyugatra, továbbá Gomel és Szmo 
lenszk arcvonalán továbbra is kétségbe 

eredményt azonban sehol elérni 
tudtak. 
Az olasz harctéren jirőrcsatározá 

tarthat számot Hullinak az a beszámo- 
lója, amelyet az Egyesült 
kongresszusának két háza előtt a teg 
napi napon megejtett. Ez volt az első 

hogy 
két 

házának ülése előtt meghivás alapján 

alkalom Amerika történetében, 
külügyi képviselő a kongresszus 

beszámolhatott. 

a moszkvai értekezletnek egyik 
fontosabb pontja a háboru utáni 
rendezés kérdése volt, - ha határkér- 
désekről még nem is esett 
Moszkva sem tért ki az alapelv elől, 
hogy a visszaállitandó kis országokat 
demokratikus alapon kivánják ujjászer- 
vezni. Hangsulyozta továbbá, hogy a 

esetten rohamoz a szovjet. Számottevő 
nem 

és olasz földön 
sokon kivül jelentékenyebb hadmüűve- 
letek nem folynak. Kisebb jelentőségü 
mozgoládás észlelhető annak a hágó- 
nak a környékén, emely tulajdonkép- 
pen a Rómába vezető utnak a kulcs- 
pontja. 

Nagyobbméretü támadást intézett 
az elmult napon az angol légihaderő 
Nyugatnémetország egyes egyes pont- 
jai ellen és a birodalmi főváros ellen. 
Nagy károkat jelentenek Manheim vá- 
rosából! A berlini bombázások ered- 
ményéről katonai okok miat! nem ad- 
hatott ki jelentést a német főhadi- 
szállás. 

érdeklődésre 

Allamok 

Nyilatkozatában hangsulyozta, hogy 
leg- 

szó. 

Mull megtartotta beszámolóját 
a konsresszus két házának közös ülése előtt 

Az elmult nap általános eseményei 
között talán legnagyobb 

szövetséges hatalmak mindegyike lé- 
nyegesnek tartja a kisállamok fennállá" 
sát, szabadságát és harmónikus együtt- 
élésének biztositását... 

A fenntiekhez kommentárt az 
utóbbi napok eseményei adnak a leg- 
szemléletesebben. Hiszen Umansky 
mexikói szovjet követ már bebizonvi- 
totta, hogy Moszkva nem tartja feltét- 
lenül szükségesnek a fennti elvnek a 
betartását, mikor a lengyel határkér. 
désben nyiatkozott. 

Német részről védőbeszédnek fog- 
ják fel Hull egész nyilatkozatát, amely 
mögött kérlelhetetlenül huzódik meg 
az a tény, hogy a moszkvai értekez- 
lettel az angolszász hatalmak Európát 
már kiszelgáltatták a bolsevizmusnak. 

mMegkezdi miűködésé 
az Curópme-bizoliságy ? 

A moszkvai értekezleten vetődölt 
fel az a terv, hogy a szövetséges ha- 
talmak közös ügyeik egységes intézé- 
sére európai bizottsáó néven uj szer- 
vet létesitenek. 

Hir szerint ez a bizottság, rövidé- 
sen megkezdi müködését Londonban 
és az egyes hatalmak ide kinevezet 
képviselői nagyköveti ranggal lépnek . 
hivatalukba. 

Amig végigküzdjak magunkban a 
komoly szolgálat és a zsebbenyulás 
nem éppen könnyü munkáját, észre- 
vétlenül is, kivesz belőlünk a mással 
nemtörődő közöny s valami magasab- 
kan álló és messzebbre látó álláspont 
győzelme, többé tesz bennünket ön- 
magunk előtt. S ne feledjük, hogy az 
önmagunk legyőzése az első feltétele 
nak és eszmei harc győzelmé- 
nek. 

testvéreinknek falatkenyeret jelent. 
Ez pedig minden amit megtehetünk, 

A jószándéku tett pedig szórvány-. 

mert. átmentési lehetőséget jelent szá- 
mukra abba a magyar jövőbe, ahol 
életérdeküket komoly erő és hatalom 
biztositja majd. 

Folyó hó 28 án, a következő va- 
sárnap délután ő órakor a Vigadóban 
összejövetelt tart az EMKE. Városunk 
illetékes magyar vezetői szélnak majd 
mindenkihez, akinek van füle a hal- 
lásra.8 

Legyél ott magyar testvér, mert 
szent kötelességet jelent számodra ez 
a magyar parancs : Sorakozó! ! ! 
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Fölötte ujjongó pacsirta száll. 
Harsog a kövér fű, amit kaszál. 

Csupa tűz. Egész nyáron aratott, 
és mint a gyémánt, 
magába szivta teste a napot. 

S az őstűz most a bőrén izzik át, 
s az izmain, amikkel egy bikát 
legyűr. A kedve is ettől lobog : 
vígan dalol! 
És ettől ég kezében a dolog. 

Járt a Doberdón, Kárpátok alatt, 
de kiszívott belőle már a nap 
vad ösztönt, néplázitó rákfenét. 
Dalol, kaszál, . 
snem motoz benne a Hogyan? s a , Miért? 

..De bkoldog az, kit meggyógyit a nap, 
s vígan kaszálhat, a zengő ég alatt, 
kit nem csábit a százcsodáju Lét, 
de kiélvezi 
szűk életének minden jóizét, 

s dolgát végezve elindul haza, 
várja a kis család s a kis tanya, 
lépése büszke, dobbanó, kemény 
s úgy megy azx úton, 
mint egy eleven, szép hősköltemény ! 

BóDÁS JÁNOS 

Elayelem! 
A nagyszalontai Levente Egyesület 

zenekara közkivánatra megismétli az 1943 
október 3 án rendezett tarka-délutánját folyó 
hó 21-én, délután félő órai kezdettel a Vigadó 
nagy termében. Ha jól akar mulatni, ugy 
nézze meg ezt az előadást; — uj műsor és 
uj zeneszámok. 

MUSOR: 
1. Hiszekegy. Játsza a zenekar. 
2. A Levente Egyesület müűködését 

ismerteti Kiri Sándor s. ütkár. 
3. Széperdősi: Tüzér., Magyar induló. 

Zenekar. 
4. Emlékezés. Előadja : Hanusz Józselt. 
5. Tábortüzi jelenetek: Előadják a 

zenészek. 
6. Magyar levente. Szavalja : Seres 

s
 

A református férfi- és nőszövetségy rajos 7. Tótzember. Előadja : Buzás Sándor. 

téli segélyakeiója 
A református egyház két komoly 

multu szövetsége leguflóbbi ülésén ne. A 
mes kezdeményezéshez fogott. Elhatá 
rozták, hogy a háboruszülle szegénysé 
get ugy prébálják enyhiteni, ahogy 
csak ezt a két szövetség belső ereje 
és a külső lehetőségek megengedik. A 
tervből azonnal telt születelt. Es pedig 
olyan formában, hogy a szövetségi ta 
gok elindulnak a város feljárására, hogy 
azoknak, akik szinte semmitlendl, rü 
hátlanul indulnak neki a télnek, gyüjt 
senek. Gyüjtsenek elsősorban használt, 
ócska ruhanemüt. Bizonyára van még 
sok olyan család hiveink között, ahol 
a háborus nehézségek ellenére Is akad 
ilyen, szegényeink számára. Hiszen ez 
csupán sziv, magyar sziv dolgs. Ki ne 
tudná, hogy manapság az utolsó rongy 
hulladék is drága kincs. De, akik elin 
dulnak nagyon tudják, hogy kincse! 
kérnek. Ne okozzon az aggodalmat, 

8. Étlap. Előadja : Két levente. ; 
9. Kötélhuzás : Előadják a zenészek. 

10. Katona- és magyar-nóták. Előadja a hogy miből, hogyan és mit csinálnak. zenekar. g 
zok a lelkek, ahonnan ez a nemes 11. aos Levente, Figedi: Sólyom 

szociális érzület és tett utnak indult, - madár induló 
megtalálják a módot is, hogy az utolsó raj jelegyelmező gyakorlat. Előadja : 1 
kopott ajándékból is fázó magyar lelket 18. Mülter : Fehérvári-, Lövészek-indutó. mentő ruhát varázsoljanak. És ha mégis 14. Élményeim. Előadja: Cseh Zoltán. volnának olyanok, ahol ilymódon nem 15. Raktárkulcs. Vigjáték 1 felvonásban, 
tudnak "'segileni, - pénzsegitségét is szereptők a zenészek. 

26. Szózat : Játszák a zenészek. szivesen fogadnak. Hiszen, ahova ruhát Jegyelővétel T. Balogh könyvkereske- 
nem fudnak majd vinni, a pénztámo dönél es varátnap delelőt. 10 vatol g gatás is némi póllék lesz. óráig, délután pedig fél 5 órakor a pénztár- Szeretnénk, ha egyházközségünk tárnál. 
nek minden tagja megérezné hogy a Helyárak : I. hely 2 pengő, H. 1.20 
szegényeinkről a mi nagy családunknak bengé s fillér. Katona, levente és diák- 
kötelessége gondoskodni. Élet csak ontiegy 50 fillér. 
ferem és ott marad, ahol a közeledő 
szükségben az egyközösség tagjainak a 
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szivemelege összeér. 
A hétfőn kezdődő gyüjtésnél kérünk 

azért ezutlon is mindenkit, hogy fogád- 
ják adakozó szivvel a férfi- és nőszö- 
velség nemes ügyérit dolgozó hirnökeit. 

t 

m, férfiak déltől nők 

s e Métfön csak kád fürdő pénteken csak kád fürdé T S FPeHld L edden egése nap nök szombeton jal ternak 
Szerdá 

Vasárnap 1-ig férfiak fürllnel : 



tul pedig ott egy másik támpont. Valamiíkor 

(M. kir. 2. honvéd 
5szd. Szabó Sándor zls.) 

VALAHOL FEHÉR.OROSZORSZÁGBAN 
Még az est beállta előtt elfoglalták helyű- 
ket az emberek a támpont lőréseinél. A gép. 
puskát délt irányban, a vasutvonallal párhuza. 
mosan állítottak a kőralakban kiépített sarok- 
bástyára, a kezelők mögőtte helyezkedtek el 
nekítámaszkodva á hántolt fatőnköknek. A 
puskások szemben az erdővel a lőrések mellett 
foglaltak tűzelőáltást. — 

Sűrű éste jött. 
Fekete, fojtó és fáradt este. 
Nadokonát guhogot az eső megállás 

nélkül, az utakat felszakította a sár, a mocsár 
vastagon duzzadt a támpont szűk udvarán 
bokáig ért a víz. Mára megállt. Csak a levegő 
volt még mindig terhes, nehéz és hűvöős. 

Az emb kőpenyben álítak, kezűket 
a mély zsebekbe sülyesztették, puskájuk ott 
fekűdt a mellvéd lörésén és a szeműk színte 
rátapadt a sötétre. 

Előttűk huzódott a drótakadály, azon tul 
az erdő : a járatlan és óriási fenyőerdő. Egy 
csíllag sem látszott, fekete felhők pólyázták be 
a dagadó holdat is és csend volt. Igy kezdőd. 
tek itt mindig az éjszakák, egyformán unal. 
mas és színtelen estékkel, hogy aztán annál 
vadabb és vakmerőbb tűzharccal! robbanjon ki 
az éjfél. 
A támpont 

hadítudósttó 

ffatal hadnagy.parancsnoka 
kőrüljárta a feny vákkal körűlvett udvart, 
mindenki ott álít a helyén, a lőszeres ládák 
kínyítva mellettük, a kézígránátok is előké. 
szitve kéznél, sehol semmi hiba. Napok óta 
így kezdődik minden este. Éjjei soha sem al- 
szík a támpont. Az orvlőszek az elmult héten 
majdnem minden éjszaka nekílendűltek, hogy 
kiemeljék ezt a fontos kíserődőt. 
Aműlg az erőd-ítt áfl, nem tudnak boldo. 

gulni még a egvakmerőbb vasutrobbantók 
sem, biszen a géppuska végíglővi a nyílegye- 
nesesinp a lóőhatáron 

naponta robbantották a sínpárt ftt az orvlővész bandák, szerelvényeket sikfattak ki, csapatszál- 
Mtó vonatokat robbantottak fel és a zűrzavar. 
ban tűzrajtadtéssel lepték meg a kocsisorokat. 

Ott ís vannak a roncsok a vonal két 
oldalán. 

Ide ebbe a rosszhírű szakaszba állították 
be ezt a magyar támpontot. Huszonkét hon. 
védet. De ez a huszonkét honvéd erdélyi me 

ban meg a Mecsek alján, nemcsak kemény 
szivűk van, de kemény karjuk, meg elnyű- 
hetetlen fdegűk is. 

Mert ideg kell ide, nyugodt, hűvős, 

Hét órakor elfutott az utolsó tehervonat, 
azután nem jőn tőbb reggelig, amiíg ki nem 
vifágosodik egészen a legkísebb erdei zug is. 

A honvédek egy pillanatra utánanéztek 
a szíporkázó kémény füstjének, mintha bucsut 
intenének a hosszuranyult tehervonatsornak, 
azután megigazították puskájukat és várták az 
éjszakát. 

Mőgőttűk az udvaruk kőzepén sőtéten 
és meglapulva állt az őrépűlet, két kís szük 
szobával, a legénységével és a parancsnokával. 

n szflánk meg golyó nyomai, az abla. 
kokon deszkák. 

Ktlencórakor az orvlővészek megkezdték 
a tűzelést. Félkőrben támadták a támpontot, a 
golyók sűvítve huztak el a fejek felett, vagy 
tompán koppantak a vastag fenyőfalon. Idő- 
kőzönként rakétákat tőttek fehér meg píros 
színben, ilyenkor mélyebbre huzódtak a fejek 
a falak mögőtt. 

A támpont óvatosan víszonozta a tűzet 
Nem lőttek vaktában a sőtétbe, a lőszerrel ta. 
karékoskodni kell, híszen megtőrténhet, hogy 
reggelig támadnak az orvlővészek, s amíg az 
első szerelvény át nem fut a szakaszon addig 
ki kell tartant. 

A ffatal parancsnok egyre járta az állá- 
sokat, a katonák mereven figyelték a torkolat. 
űzeket és csak megállapított célpontokra tű 
-eltek. Nyugodtan, mintha nem is ftt a fehér. 
crosz erdők kellős kőzepén lennének, egyedül, 
uszonketten, három kílométerre a legkőze. 

az 

baranyi fiu, ott nőttek fel a marosmenti lalvata kusznt. És, 

. 

kitartott... 
lebbi magyar támponttól, hanem valahol oda" 
haza. 

A tűzelésekből kt lehet vennt, hogy az 
orvlővészek fokozatosan szorítják az élkőrt a 
támpont kőrűl. Mínd kőzelebbről víllantak a 
tűzek és élesebben koppantak a dobtáros go- 
lyószórók jólismert ltövedékei. 

géppuskánk eddíg még halígatott. 
Meglepetésnek szánta a parancsnok. Csak az 
utolsó és legszűkségesebb 
rá a tűzét a támadókra. 

Ez az ,utolsó és legszűkségesebb pillanat" 
nem váratott sokáíig magára. Hatalmas robba. 
nás rázta meg a nedves levegőt : alíg néhány 
méterre előttünk frőccsent a sáros főld. 

Felrobbantották a drótakadályt. 

pillanatban" zudítja 

Most szólalt meg a géppuska. Okádta a 
tűzet a drótakadály felszakítoit nyillására, ahol 
az orvlővészek be akartak törni a támpontíg. 

s csőnd Ís lett. 
Ugy látszott az első kfsérlet vérbefulladt. 
De most fokozottan kellett vígyázni a 

szétrobbantott nyíláson könnyen megkőzelit- 
hetík a kiserődőtt. Igy is volt. Egymásutáni 
rohamokban vetették magukat a nyílásnak. 
Kattogott a géppuska és tűzeltek a puskások, 
félórás szakadatlan tűzharcok váltották egymást. 
Nagy erőben lehettek a támadók, észrevettűk 
a tűzelésükből, meg az állandó rokamukból 
is. És még csak éjfél mudott. 

A hadnagy egy óra kőrűl, amikor már 
a lőszerűnk is apadt és hárman már meg ís 
sebesültek, telefonon próbált támogatást kérni 
Elkésett. Az orvlővészek kettévágták a távbe. 
szélővonal huzaflát. Tehát ítt maradtunk tízenki- 
lencen, kevés lőszerrel és fejenkínt mintegy 5-6 
kézígránáttal. Ezt legutoljára hagytuk. Amikor 
már szemtől szembe kell esetleg harcolnunk. 

Hajnal felé, amikor a sőtétség már ves 
szített valamit erejéből, a támadók, ugy lát. 
szott, utolsó elkeseredett kísérletűkhöz folya. 
modtak. Kétoldalról támadták az erődőt. A 
géppuskát az egyík oldalnak állítottuk a pus- 
ások meg zőmmel a másik oldalon foglaltak 

tűzelőállást. 
De az orvlővészek cselfogása nem fogott 

kí a parancsnokon. Néhány puskást, kézigrá- 
tokkal a felszakított drótakadály nyílásának 
írányában állított. 

s jól számított. 
Amíg kétoldalon erős tűzzel kötőtték le a 

támpontot az orvlővészek, néhányan a drót. 
akadály nyilásán akartak a támpont falához 

ekkor robbantak az első kézígráná. 
tok, élesen, reccsenve és mélyen felvágva a 
sáros és nedves rétet. A csattanások közben 
semmit sem halottunk, csak mély csend kő. 
vetkezett utána. 

Tehát találtak. 
Ahogy a hajnal szűrkült, már csak né- 

hány tár lőszer volt és egy-két kézígránát. 
Csak emberre lőjjetek. És pontosann - 

gosztoatta a hadnagy a parancsokat.8Nem kel- 

lett sok szó ezeknek az edzeitt ffuknak . a szé- kely meg a baranyai! virtus kerdlt üt őssze, vad és fanatikus akarat . kttartunk, csak azért ís. És ki ís tartottak. 
Hat óra kőrűl felsűvített egy mozdony sípja. 
lőn az első vonat ! 
Felvillantak a szemek, a sáros, nedves arcokra kfűlt valami külűnös fénye az őrőm- nek és a megnyugvásnak, tehát vége, síkerűlt kitartani, majdnem az utolsó tőltényig. 
Amikor a vonat elfutott a támpont előtt, az orvlővészek már mélyen visszahuzódtak az 

erdőbe, a nappal nem az ő íidejűk, a fituk már ott áltak a sínpár mellett és mosolyogva inte. gettek, térdig sárosan, ízzadt képpel, szutyko. san, kígombolt zubbony.nyakkal. 
És amikor nekiláttak a hideg reggelinek 

egymás szeméből olvasták ki a kérdéseket 
„Vajjon a tőbbínek sikerült. e ?* 

Mert a vasutbíztosító támpontokon bízony 
legtőbbszőr tlyenek az éjszakák.. 

MEGHIEIVŐ 
A rom. kath. Leányegylet 1. hó 21-én 

délután pontosan fél öt órai kezdettel, a Ka- 
szinó nagytermében szórakoztató kulturdél- 
utánt rendez, melyre minden érdeklődőt sze- 
retettel hiv és vár a Rendezőség. 

MÜSOR: 
1. Előadás : Ami a családot épiti. Elő. 

adó Lamping Erzsébet tanárnő. 
2. Erzsébet. Blaskó Mária verse. Sza- 

valja ; Gera Mária. 
3. Erzsébet magyar királyné kedvenc 

dalait játsza ifj. Horváth József rajkó primás. 
4. Boldogasszony. Liszt Nándor verse 

szavalja Papp Piroska. 
5. Katona dalokat énekel: Fenke Ida. 
6. Magyar szóló táncolja: Kovács 

Erzsike. 
7. Huszka dalokat 

Mária. 
8. Hazugság. 

Szavalja : Mayer Ica. 
9. Részletek a Fekete Péter és Álom- 

keringő operettből. Kettős. Énekli: Major 
Jolán és Kiss Ernő. 

10. Forog-vagy nem forog ? Vidám je- 
lenet. Előadják : Náday Manci, Veres Rózsi, 
ifj. Kondor János és Orsós Gyula. 

A tánc és énekszámokat kiséri Horváth 
Józse! (Kóka) és zenekara. 

énekel: Türkössy 

Babay Józset verse. 

Nyomatott a kiadótulajdonos 
CGsál Sándor könyvnyomdájában 

Maxmasalemtán, Toldi-tér Hm. am zim 

A kassai ünnepségek. Kállay Miklós miniszterelnök 
megkoszoruzza a Magyságos Fejedelem sirját.
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megftelt, a kántor pedig várta, hogy 

ERZSÉBETNAPJÁN 

Nagyszalonta, 1943. november 19. 

Becsületesség kell 
Irtóhadjáratot folytat sz ország a 

feketézés ellen. Vezetőrélegek mind 
untalan megállapitják, hogy a feketézés 
a nemzet teljes leromlását idézhe'ti elő. 
Kérnek, intenek, figyelmeztetnek, sől 
drákói rendszabályokat helyeznek kilá-. 
tásba. Nagyon helyesen, - de majd 
nem hiábs. Mert a fekelézés meg 
szüntetésére a fogyaszlóközönség ösz 
szefogása szükséges elsősorban. Ha 
mindenki kivétel nélkül megtenné a kö 
telességét és küzdene ellene, hamaro 
san megszünne a háboru eme torz 
kinövése. Ma azonban mindenki ugy 
tesz, mint az egyszeri hivek az ő 
kántortanitójukkal. 

A kántortanitó jövedelmében 20 
akó bor is szerepelt, melyet a falunak 
kellett adnia. A kántor ki is tetlte a 
horgóját, a gazdák meg kivetették ma- 
guk közöltt, hogy ki mennyi bort tarto 
zik beleönteni. A hordó hamarosan 

mikor for már a bora. Azonban hiába 
várta, mert mindegyik gazda ugy okos- 
kodott, hogy az a pint viz, amit ő must 
helyett a hordóba tölt, meg sem lát 
szik. Igy aztán tiszta vizzel telt meg a 
hordó. 

Nem borul fel az ország ügye, 
ha egy magyar nem feljesíti százszá 
zalékosan kötelezettségét. De anneak, 
hogy valamennyi ne igy gondolkozzék, 
egyetlen biztosítéka van: becsüleles- 
ség fent és lent, hűséges kötelesség 
teljesités a legkisebbekben iIs ! 

Dr. PAP JÁNOS 

Tlrta : INCZE BÉLA 

Szörnyü háború dúl szerte a világon, 
Milliókat pusztít, ezer templomot 
S mi századokon épült lelki búzgóságon, 
Ma gyászhírdető, porbahúlt romok. 

Istennek házain, szentek sirja fölött 
Bombazápor, átkos zivatar; - 
Tán a föld is lázad átkai között, 
Hogy vadság dúlja ami égi diadal, 

Hogy pusztuljon a múltnak minden drága kincse, 
Mit emberszívbe istenkéz adott, — 
Ki él, annak a sátán ellensége, 
O annak örvend, aki elhúll és halott. 

Csak azt kivánja : rombolás világa 
Legyen mindenütt s ne harmatos virág, 
Csak kidült fának csonka, száraz ága 
Maradjon meg, amely gyümölcsöt már nem ád. 

Am a sátán, emberi alakban, 
Bár harcot indít, mindíg elbukik, — 
S a vészes éj után derülő virradatban 
Uj élet győzelmére az Isten segít. 

És tündöklik a szentek glóriája, 
Akiknek a szenvedés diadalt adott; - 
Egünkön a Jóság örökös példája : 
Magyar Erzsébetünk csillagként ragyog. 

Terjessze 

a 

NAGYSZALONTA! 

„AzUjság"-oi 

k 

Tudja-e 
hogy a viág legnagyobb könyve a 

bécsi dominikánusok templomában van ? A 
könyv 1324 ből származik és a dominikánu- 
sok kriptájában nyugvó halottak jegyzékét 
tartalmazza. Külsőleg hatalmas szekrényhez 
hasonlit, lapjai négy láb magas és három 
láb széles pergamenttel bevont fatáblák, me- 
lyek vasékeken forognak. 

hogy miért szaladnak a frissen kikelt 
csirkék anyjuk után. A legtöbb ember a kér- 
désre azt a feleletet adná, hogy azért, mert 
ösztönösen anyjukat látják benne, az állat- 
lélektan azonban megállapitotta, hogy a csir 
kék mindíg az után szaladnak, akit vagy 
amit először megpiliantottak. A természetben 
ez természetlesen rendesen a tyuk, amely ki- 
költötte őket, ha azonban a csirkék a költő 
gépben látják meg a napvilágot, azt fogják 
követni, aki a gépből kivette őket. 

hogy mi az oka a közmondásos őszi 
légyhullásnak ? A Jegyek korántsem termé- 
szetesen halnak, hanem tömegmérgezésben 
pusztulnak el. A mérgezés okozója egy pa- 
rányi gomba, mely finom, láthatatlan por 
alakjában száll a levegőben és a légy tes- 
tének szőröcskéire rakódik le. A légzőszer- 
vek utján a gombák innen a testbe kerülnek, 
ahol gyorsan elszaporodnak és belülről az 
egészet felemésztik, ugyhogy csak a mint 
egy fehér lisztporral bevont külső váz marad 
meg. Ez a por ismét más legyeket fertőz 
meg és igy néhány nap alatt a legyek mil. 
Hárdjai hullanak el. 

hogy az anyag eddig ismert három 
halmazállapoton, a S itard, cseppfolyós és 
gáznemü halmazállapoton kivül a fizika ujab- 
ban egy negyediket is megkülönböztet, az 
ugynevezett plazmaállapoot? Ez a halmaz- 
állapot 6-10 600 Celsius foknál áll be. En- 
nél az óriási hőmérsékletnél természetesen 
minden ismert anyag teljesen gáznemüvé 
változik, ez a halmazállapot azonban rend- 
kivül magas elekíromos vezetőképességével 
lényegesen különbözik az alacsony hőfoku 
gázállapottól. Ennek a nagy vezetőképesség- 

nek a stassburgi egyetem kutatásai szerint 
laz a magyarázata, hogy a molekulák és 
atomok nagy része erős összeütközéseik foly- 
tán, elektronburkokból elveszit egy-egy elek- 
tront, ugyhogy a gáz most már semleges 
molekulák, illetőleg atomok, szabad elektro- 
nok és pozitiv iónok keverékéből tevődik 
össze. 

hogy a német főzeléktermelési kisérlet- 
intézet a paprika és paradicsom keresztezé- 
séből gyümölcspaprika uj gyümölcsöt te- 
nyésztett ki ? Ize részben a paradicsoméra, 
részben a barackra emlékeztet, a paprikával 
azonban már sem szagban, sem izben nem 
mutat hasonlóságot, A mély piros szinü, bu- 
sos és leves gyümölcs, mely kitünően alkal- 
mas nyers állapotban való fogyasztásra, el- 
sősorban nagy cukor, C vitamin és karotin- 
tartalmával fünik ki. Élettani értéke messze 
felülmulja az eddig legegészségesebbnek tar- 
tott narancsot és citromot is. Termelésére 
legalkalmasabb az erősen humuszos talaj és 
körülbelül ugyanazt kivánja meg, mint a pa- 
radicsom. 

. 

- s - 

Egyszerübb, syorsabb 
lesz a földmivelésügyi 

Isazsatás 
Két hónappal ezelőtt jelent meg a 

földmüvelésügyi igazgatás egyszerüsítéséről 
és szakszerüségének előmozditásáról szóló 
kormányrendelet, A rendelet szerint számos 
olyan ügy, amelyet eddig a földmövelés- 
ügyi minisztériumban intéztek, az alsóbb 
hatóságokhoz és hivatalokhoz kerül s ez. 
altal az ügyintézés a jövőben egyszerübb és 
gyorsabb lesz. Ez a kormányrendelet most 
lépett hatályba a földmüűvelésügyi miniszter 
rendeletével, amely a hatósági szervek ré- 
szére utasitásokat ad és egyben tájékoztatja 
az érdekelt közönséget.



i kat, ismerőseiket és jóbarátaikat ezuton 

vitézi földjét. A kiskörösi 

5 éves, sárga, egyenetlen cill., 

a dőmeRSEKLE 
reggel ? őrakor t 8 délben 413 fok volt 

Holnap: Vasárnap 

November 

21 
Kat. Sz. M. bemut. 

Prot. Olivér 

RKKHMKKKMMKKKKKKKkH 
Esküvő. BAGI JUCI és KARANCSI 
ERENC e hó 21-én, vasárnap déli fél 

12 órakor tartják esküvőjüket a helybeli 
református templomban, melyre rokonai- 
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hiuják meg. 
KKKKKKKKkő 

A református Nőszövetség folyó 
hó 21-én délután fél 5 órai kezdettel tartja 
iszokásos szeretetvendégségét a központi 
skola tanácstermében. Minden egyháztagot 
kzeretettel kérünk, hogy a nemes cél érde 
ében minél számosabban vegyen részt a 
Nőszövetség jótékonysági munkájában és 
jöjjön el a szeretet vendégségre. - Müsor : 
Ima és bibliamagyarázat : Arday Aladár. 
Szaval: Szathmáry Ilona. Énekel : 
Bagoly Bertalan. Felolvos: Torday Ferencné. 
Énekel : Karancsi Erzsébet. Szaval: Gyön- 
gyössy Erzsébet. Tea. Kérjük, hogy a teához 
szükséges cukrot mindenki hozza el. 

Rendezőség. 

Kitüntetés a Nemzetvédelmi 
Kereszttel. A Kormányzó Ur dr. Szabolcs 
Richárd tfőhadnagyot az erdélyi részek visz- 
szaszerzése körül kifejtett érdemeinek elis- 

— 

meréséül a Nemzetvédelmi Kereszttel tün- 
tette ki. 

– Halálra forrázta magát egy 
öregasszony. Valent Józseiné 82 éves bé- 
késcsabai asszony fürdés közben forró viz- 
zel leforrázta magát, sulyos égési sérüléssel 
vitték a közkórházba, segiteni azonban már 
nem tudtak rajta, belehalt sérüléseibe. 

- A fészekrakás sikerült: Tóth 
György, a világtalan tiszaszentimrei háborus 
rokkant, akinek két karja is az orosz hareté- 
ren maradt, Havancsák Máriával esztendővel 
ezelőtt kötött házasságot s ma már Tóth 
György örök sötétjére kisbaba szemefénye 
világit, puskaporvágta arcát rózsás kis te- 
nyérke simogatja. A fészekrakás sikerült: 
Tóth Györgyéket gyermekkel áldotta meg a jó Isten. A keresztanyaságot Hohenlohe her- 
cegnő vállalta. 

— Szegények közt osztotta szét 
születésü vitéz 

Jeszenszky Ernő bajmoki gyógyszerész 15 
hold vitézi szántóföldet kapoit. Ezt a földet 
15 szegény család között osztotta ki. 

— Az asztalos szakosztály tagjai a 
szegutalványt 20—22 én este 7 8 óra között 
vegyék át, külöanben az érvényét veszti. Széll 
Sándor. 

– Hirdetmény. A polgármesteri hiva- 
ttal közhirré teszi, hogy Nagy Lajos, Ber- 
csényi u. 11. sz. alatti lakos „Bimbó" nevü 

hóka-piszra, 
eb. 2 h. félsz. e. j. sv-ben kesely ménje, te- 
nyésztésre jogositó iparigazolványt nyert. 

kik drága halottunk Pénzes Sándor 
gazdálkodó temetésén oly nagy számban 
megjelentek és részvétükkel nagy fájdal- 
munkat enyhiteni igyekeztek, ezuton 
mondunk hálás köszönetet. A gyászoló 
család. 

e 
Köszönetnyilvánitás. Mindazoknak, 

nem egyszer foglalkoztunk a polgárok köte- 
lességeivel s ezek között időnként, — elég 
gyakran az utóbbi időben -, adófizetési kö- 
telességgel. 
Ezek a cikkek hol figyelmeztetések, hol 

felhivások, majd pedig, — a törvény szigoru al- 
kalmazására vonatkozó rendeletek voltak. 
Kerestük az utat és hangot a kötelességéről 
megfeledkezett polgár szivéhez és megértésé- 
séhez, hogy a jog és törvény valamint az 
adózó polgár között a surlódási felületet mi- 
nél kisebb és kiméletesebb térre szoritsuk. 

Pusztába kiáltó szavunkat többször 
megismételtük, hogy a jóindulatu figyelmez- 
tetésünket megértő kicsiny sereg példaadása 
nyomán a kötelesség teljesitők száma szapo- 
rodni fog. 
Dicséret és elismerés illeti az idők ko- 
molyságát megértő és kötelességét teljesitő 
adófizetőt, de sulyosan vét hazája ellen az, 
aki a maga önző anyagi érdekeit éjjel-nappal 
hajhászva, a rendkivüti időket csak a meg- 
gazdagodásra használja fel s nem akarja tu. 
domásul venni, hogy azért a nyugalomért, 
amelyet, - a poklok minden kiszabadult ör- 
dögével, élete feláldozásával -, véd honvéd- 
testvére, - áldozatot is kell hozni í 

Idejében észre kell térni és tudomásul 
kell venni a háborus idők adta lehetőséget a 
maguk önző céljaira kihasználni törekvő 
vámszedőknek, hogy a háborus időkben szer- 
zett vagyon és a szerény polgári életet tul- 
lépő, de adófizetési kötelességéről megfeled- 
kező polgár a törvény teljes szigorával ta- 
tálja magát szemben. 

Ez a háboru a magyar nemzetre kény- 
szeritett harc - a létünkért és fentmaradá- 
sunkért. 

Ez a harc csak kötelezettséggel, anyagi 
és véráldozattal vezet a szent célhoz : egy 
szebb és boldogabb Nagymagyarországhoz. 

Ha a feketepiac vámszedőinek neve az 
ujság hasábjain megjelenhetett, nem sértene 
közérdeket, ha az adófizetési kötelezettségé- 
ről megfeledkezett polgár neve is itt feke- 
télene az ujság hasábján! - Hadd látnák 
és olvasnák, - kedves magyarom ! - hogy 
vagyon hajszolásod közben megfeledkeztél 
egyik legfontosabb honpolgári kötelességed- 
ről ! 
ek 

Honpolgári kötelesség 
az adófizetés 

A ,Nagyszalontai Az Ujság" hasábjain [ Próbád csak meg felcserélni békés 
otthonodat a harcterek poklával ; áldozd csak 
fel csendes álmodat a harci eszközök ideg- 
tépő harsonájával, — egy percig sem habo- 
zol áldozni azokért, akiknek véráldozata árán 
békés otthonod csendjét meghálálni és érte, 
idehaza -, eleget áldozni nem tudsz. 

Gondolkozz és cselekedj, mert a 3 év 
előtti visszatérést közvetlenül megelőző idő- 
ben fogadkoztál, hogy napjában inkább egy- 
szer ennél száraz kenyeret és vizet, csak 
még egyszer magyar lehetnél. 

A trianoni békével koldussá vált or- 
szágrész 22 éven át sulyos anyagi áldozatot 
hozott érted : hogy magyarnak vallhasd ujra 
magad! Rajtad a sor: fogadkozásod és ma- 
gyarságodért és magyarnak maradhatásodért 
való anyagi áldozathozatalod beváltására ! 
EE 
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x szoroz 
sohasem lesz annyi pénze, 

mint egyetlen szerencsés 

ÉLLMI SORSJnaala 
Egész jegy 4 P., fél 2 P. 

Feontos rendelet 

A kormány rendeletet adott ki a tuzelő- 

anyaggal való takarékoskodás érdekében a 

a villannyal való 
takarékoskodásról 

villamos energia, valamint a gáz felhaszná- 
lásának korlátozásáról. A rendelet megálla- 
pitja, hogy a napi fogyasztásként a villamos 
energia togyasztásánál az 1941–42. évi fo- 
gyasztás 365 öd részét veszik tekintetbe. 
Nyilvános étkező és szórakozó helyek vitá- 
gitás céljaira az 1944. januári leolvasásáig 
terjedő negyedévben legfeljebb 65 százalékát, 
aet követően pedig legfeljebb 60 százalékát 
használhatját fel a napi fogyosztásnak. A 
rendelet intézkedik az uj fogyasztókról és 
egyebek között azt irja, hogy tilos a ház: 
szám áblák megvilágitása, valamint azt üz- 
letek kirakatainak külön kivilágitása. Gyülé- 
sek és előadások tartására szolgáló helysé- 
geket csak annyira szabad kivilágitani, 
amennyire az nélkülözhetetlenül szükséges. 

Az összes iskolai füzetek, rajz- és 
irőszerek, tankönyvek, legolcsóbb 
árban a T. BALOGH könyvesboltban 

kaphatók 
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Vasárnap 215 
órakor olcsó 
helyárakkal 

HUNGARIA-MOZGO-ma 715, vasárnap 215, 445 és 715 órakor Jön: 

HETEN MINT a GONOSZOK . 

ROKKA-N SG 

Az őszi labdarugó idény holnap 
Szalontán is befejeződik, amikoris a 
békéscsabai Rokka lesz az NSC ellen- 
fele. Városunk minden sporikedvelője 

ljól ismeri a vendégcsapatot és éppen 
ezér! biztosra vehető, hogy a vasárnapi 
mérkőzést nagyszámu közönség nézi 
végig. A mérkőzést amely kiváló spor- 
tot igér,délelőtt fél 12 órakor rendezik 
meg. 

Szombaton este fél 7 órakor já 
tekos értekezlet az NSC olthonban 
Pontos és teljes számu megjelenést kér 
az Intáző. 

Rádiiá-mediscer 
——- 

AÁLLANDÓ KÖZVETITÉSEK. 
5.40 Üzen az otthon. 6.40 Ébresztő torna, 
7. Hirek, étrend, hanglemezek. 10. Hirek 
11.10 Nemzetközi vizjelzőszolgálat. 12. Fo- 
hász. 12.40 Hirek. 1.20 időjelzés, vizállásje 
lentés, 1.30 Honvédeink üzennek. 230 Hirek 
2.45 A rádióműsor ismertetése. 3. Árlolyam 
hirek, 4.20 Idegen nyelvü hirek. 445 Idő 
jelzés hirek. 6.50 dHirek. 9.40 Hirek 
11.45 Hirek. 

SZOMBAT, november 20. 
2 Cigányzene. 3 Szórakoztató muzsika. 

3.30 Előadás. 420 Tánczene. 5 Muzsikáló 
tilmszalag. 540 Előadás. 6 Nótát ver a csiz- 
mám sarka. Dal, vers, mese a ropogós csizmá- 
ról. 640 Külügyi tájékoztató. 7 Zongora. 
720 Hangképek innen-onnan. 7 45 Táncrend. 
10 40 Ki mit szeret. 

VASÁRNAP, november 21. 
730 Szózat. 815 Hirek. 830 OÖszinte 

beszéd. 9 Szórakoztató zene, 10-1055 Re- 
formátus istentisztelet. 11=12 10 Róm, kath. 
istentisztelet. 1215 Levente müsor. 1255 

Budapesti Hangversenyzenekar, 2 Müvész. 
lemezek. 3 Előadás, 345 Tánczene. 430 
Előadás. 5 Magyar nóták. 550 Hangképek a 
vasárnap sportjáról. 610 Tarka-est. Közveti- 
tés a Magyar Müvelődés Házából. 730 Az 
én müsorom. 8"40 Mulatság, fáradság. Zilahy 
Lajos beszél a halászatról. 9 Mindenből egy 
keveset. 915 Sporteredmények. 1040 Nagy- 
mesterek örök müvek. 

Fájdalomtól megtört szivvel tu- 
datjúk, hogy Deák Jaánosné, 
Jaraba Juliánna életének 58-ik 
évében 10 heti sulyos szenvedés 
után elhunyt. Temetése folyó hó 
21-én, vasárnap délután fél 3 óra- 
kor lesz a Batthyány-utca 67. sz. 
gyászháznál tartandó emlékbeszéd 
után. A gyászoló család. 

Ügyes mindenest azonnalra, vagy else- 
jére keresek. Jámbor fátelep. Tissza István- 
ut 1 szám. 2- 

Egy megbizható mindenest azonnalra 
keresek. Gömbös Gyula-ut 12]a. 2 

Főzni, sütnitudó mindenest keresek de- 
cember 1-re, városháza emelet 3. 2-2 

Eladó egy erős szekér. Bocskay-utca 37. 

Mednyanszky, Sárdy, Bilicsi, Vaszary, Kies Manyi, Maklány - Uj hiradó! 

A közönség is vigyázhat a syaloslárdák égsogsé 
et Városunk vezetősége nagy anyagi 

áldozattal csak most fejezte be a szalontai 
gyalogjárók egyrészének kijavitását. 
Ma illetékes helyen arra hivták fel 
a közönség figyelmét, hogy a gyalog- 
járókon targoncát senki sem taszithat, 
mert az büntetést von maga után. 
Tehát különösen azokon a helyeken, 
ahol a kocsiuton is lehet targoncával 
közlekedni, ne vegyék igénybe a 
gyalogjárót és azokat ne rongálják, 

tegtvérfilmje 

sére 
mert a város vagyonára mindenkinek 
egyformán kell vigyáznia. Ez a figyel- 
meztetés bizonyára meghallgatásra ta- 
lál már csak azért is, mert a kihágá- 
sért kirótt büntetést senki sem fizeti 
szivesen. Tartózkodjunk a városi va- 
gyon rongálásától.. 

A rendőrőrszemsek is utasitvalet- 
tek, hogy a tetteseket megbüntetés 

Takarmánytököt és 
takarmányrépát 
muinden mennyiségben átvesz 

„Hangya" Szövetkezeti Értékesitő Telepe 
és Hűtőháza, Nagyszalonta 

céljából jelentsék fel. 

A zsirszelvényeket november 21-től 30ig váltják be 
Polgármesteri rendelet tudomására 

hozza a város közönségének, hogy a 
ó. számu zsirjegyszelvényre kiszolgál 

tatható 8 deka sertészsir vagy 10 dks. 
szalonna. : 

Apréhirdetések 
Elveszett Nagy Sándor (Mikszáth Kál. 

mán-utca 29.) vásárlási könvve. Megtaláló 
adja be a közélelmezéshez. 

Sürgősen jelentkezzen a postatőnök- 
ségen, aki t. hó 10 én egy bőröndöt adott 
fel 10 darab könyvvel, hozza magával a fel- 
adó vevényt és pontos cimét a csomagnak. 

Eladó egy lókarban levő nagy Sinzer 
varrógép. Cim a kiadóban. 

Eladó egy 12 személyes faragott antik- 
asztal 5 tornyos tonett székkel. Vécsey u. 41. 

Etadó egy fekete hosszu női télikabát, 
Ért. Dobó-utca 20. 12 

Eladó fekete fejkendő, bluz, kézimunka, 
férfi tél cipő. Mussolini ut 5. 

Eladó 14 darab magliba. Földi János. 

utca 22. 1–2 

Eladó egy hosszu férfi téli kabát. 
Bocskay-utca 5. 

Eladó egy hosszu báránybéléses lérki 
kabát, posztó külsővel. Gömbös Gyula ut 41. 

Eladó 2 nagy ablak és 100 kéve kóró. 
Honvéd-ucca 79. 2-2 

Eladó egy rövid férti bőrkabát. Földi 
fános-utca 15 - 2-2 

Eladó ő hold szántóföld a Körtvélyesi- 
dülőben, értekezni Hunyadi-utca 56. 2-2 

Eladó 350 kéve kóró. Csokonai-utca 39. 

Mladó félháló, kályha és több butor 

darab. Bocskay-utca 56. 2-2 

Mezőgyánban a község alatt 100 kis- 

holdas tanyás birtok eladó. Felvilágositást 
nyujt dr Könyves Ervin ügyvéd Nagyvárad, 
Szaniszló-utca 8. 2-2 

14-15 éves fiu mindenesnek felvétetik, 
Arany-utca 18. 1–2 

Asztalossegédeket állandó munkára fel- 

Gép- és gyorsirásban, ipari könyvvitel- 
ben jártas fiatalember irodai, vagy könnyebb 
munkát vállal azonnalra. Nagy Saándor, 
Munkácsy utca 37. 

Egy mindenes bejáró asszony vagy 
leány felvétetik. Szántó, Horthy Miklós-ut 
8 szám. : 1-2 

Asztalos mühely haszonbérbe kiadó 
Hitler Adolt-ut 17. 3-3 

Hölgyek figyelmébe ! Női és férfi kalap 
tisztitását, lormálását a legujabb divat sze- 
rint vállálom. Kalapok és sapkák raktáron 
Özv. Pénzesné, Tótér Honvéd-utca 2. 38-0 

Rendes- 
és magántanulókat min- 

dentárgybólelőkészitek 

Gembes Gyula-ut 1. 

Meghivó. 

Nagyszalonta és Vidéke Ipartestület ke- 
beleben müködő bőriparosok szakosztálya 

folyé hó 21-én délután 3 órakor - 

rendkivüli közgyülést tart, 

a következő tárgysorozattal: 

1. Országos bizottságitag megválasztása. 

2. A kongresszuson elhangzott inditvá- 

nyok és felszólalások teljes egészében való 

felolvasása. 

3. Esetleges inditványok. 

A tagok azzal a megjegyzéssel hivat- 

nak meg, hogy a sürgősségre való tekin- 

tettel a közgyülés feltétlen meg lesz tartva. 

ELNÖKSEG. vesz Tóth Imre asztalosmester. 23–-01 

n nagyszalontai Levente Egyesület ze 
3.án megtartott előadását közkiváno 

nekara az 1943. évi október 
Tra folyó hó 21-én délután 

fél 6 órai kerzdettel a Visadóéó nagytermében ulból mesismétli, 
melyre Nagyszalonta m. város vezetőségét és közömséget 

tisztelettel megyhivjan a A LEVENTE maYxsiar 


